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AVVISO ALLA CITTADINANZA 
 ALLERTA METEO GIALLA

QUESTA MATTINA E’ STATO DIRAMATO DALLA REGIONE CAMPANIA IL BOLLETTINO METEO CON ALLERTA GIALLA DALLE ORE 8,00 DI DOMANI SABATO 13 MAGGIO FINO ALLE ORE 20:00 DI DOMANI SABATO 13 MAGGIO 2023. 
PER TUTTA LA DURATA DELL’ALLERTA GLI ABITANTI DELLA ZONA B - VIA MONTE DELLA MISERICORDIA- DEVONO RIMUOVERE I VEICOLI DALLA STRADA ED EVITARE DURANTE LA PIOGGIA L’UTILIZZO DI SCANTINATI E DEI PIANI BASSI.
GLI ABITANTI DELLA ZONA C - DURANTE LA PIOGGIA DEVONO EVITARE GLI SPOSTAMENTI E   L’UTILIZZO DI SCANTINATI E DEI PIANI BASSI
GLI ABITANTI DELLA ZONA A4 E DELLA ZONA D, SOLO IN CASO DI SUPERAMENTO DELLA SOGLIA DI PERICOLO REGISTRATO DAL PRESIDIO TERRITORIALE, SARANNO INFORMATI ED ACCOMPAGNATI PRESSO LE STRUTTURE ALBERGHIERE INDIVIDUATE DAL COMUNE PER CIASCUN NUCLEO FAMILIARE, OPPURE, SE PREFERISCONO, POSSONO TROVARE UNA SISTEMAZIONE ALLOGGIATIVA IN VIA AUTONOMA.
E’ DISPONIBILE IL NUMERO VERDE 800850114 PER OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI.
[bookmark: _GoBack]LA MAPPA CON LA PERIMETRAZIONE DELLE AREE E L’ELENCO DELLE STRADE RICADENTI NELLA ZONA A4, B (VIA MONTE DELLA MISERICORDIA) E NELLA ZONA D SONO PUBBLICATI SUL SITO DEL COMUNE DI CASAMICCIOLA TERME www.comune.casamicciolaterme.na.it NELLA SEZIONE “EMERGENZA ALLUVIONALE”.

INOLTRE SI AVVISA E INVITA TUTTA LA CITTADINANZA 
· DI EVITARE LE ZONE ESPOSTE, GUADAGNANDO UNA POSIZIONE RIPARATA RISPETTO AL POSSIBILE DISTACCO DI OGGETTI ESPOSTI O SOSPESI E ALLA CONSEGUENTE CADUTA DI OGGETTI ANCHE DI PICCOLE DIMENSIONI E RELATIVAMENTE LEGGERI, COME UN VASO O UNA TEGOLA;
· DI PRESTARE ATTENZIONE ALLE ZONE DEPRESSE, AI LUOGHI DELLA RETE STRADALE PROSSIMI AD IMPLUVI, CANALI E CORSI D’ACQUA SOGGETTI AD ESONDAZIONE;
· DI PRESTARE ATTENZIONE A TUTTE LE STRUTTURE SOGGETTE ALLE SOLLECITAZIONI DEI VENTI (PALI DELLA PUBBLICA ILLUMINAZIONE, STRUTTURE PROVVISORIE, GAZEBO, ECC.);
· DI EVITARE CON PARTICOLARE ATTENZIONE LE AREE VERDI E LE STRADE ALBERATE PER LA POSSIBILE CADUTA DI RAMI O ALBERI.
· DI PRESTARE ATTENZIONE AI MEZZI IN NAVIGAZIONE, CON PARTICOLARE RIGUARDO ALLA NAUTICA DA DIPORTO E LUNGO LE COSTE E LE MARINE ESPOSTE AL MOTO ONDOSO;
· DI EVITARE LA BALNEAZIONE E L’USO DELLE IMBARCAZIONI E ASSICURARE PREVENTIVAMENTE LE BARCHE E LE STRUTTURE PRESENTI SULLE SPIAGGE E NELLE AREE PORTUALI.

Casamicciola Terme, 12 maggio 2023
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